
　昨年12月７日、「平成25年度生涯スポーツ優良団体表
彰」がウイング松橋（宇城市）で行われ、大津町グラウンド
ゴルフ協会（芹

せり
川
かわ
義
よし
雄
お
会長）が受賞しました。

　これは、グラウンドゴルフ競技を通して中高齢者の
リーダーシップをとっているほか、小学校におけるグラ
ウンドゴルフの導入に取り組み、協会から指導にあたっ
ていること、全国
規模の大会を誘
致し、町のPRを図
り、特産品の販売
など地域経済に
大いに貢献して
いることなどが
認められたもの
です。

冬休み勉強頑張ったよ！
冬休み集中学習会

町グラウンドゴルフ協会を表彰
平成25年度生涯スポーツ優良団体表彰

　学習意欲と学力の向上を目的に、昨年12月25日、26
日の２日間、「冬休み集中学習会」を美咲野小学校で行い、
93人の小・中学生が参加しました。学習支援指導員の先生
や高校生ボランティアから算数・国語などを教えてもらい
ました。子どもたちは苦手克服のため、積極的に質問した
り、後期後半に向けての予習に力を入れたりしていました。

町グラウンドゴルフ協会会長の芹川義雄さん集中して勉強に取り組む子どもたち

青年海外協力隊でウズベキスタンへ

青年海外協力隊

「楽しく元気に頑張ります。大津町の皆さんも、ぜひウズベキス
タンに遊びに来てください」と話す大塚さんと家入町長

　昨年12月26日、平成25年度青年海外協力隊の隊員と
して、ウズベキスタンで青少年活動を行う大

おお
塚
つか
麻
ま
里
り
子
こ

さん（室）が役場を訪れました。大塚さんは２年間、現地
で日本語や日本文化などを教える予定です。
　大塚さんは昔から、開発途上国の人々のために自分が
何かしなければという思いが強く、今回は国際協力の１
つの形として青年海外協力隊に参加することを決めま
した。大塚さんの目標は、日本のファンを増やすことで
す。「自分が行くことをきっかけに、日本の皆さんにもウ
ズベキスタンに興味を持ってもらえれば」と語りました。

元気に新年を

　昨年12月23日、大津町民生委員児童委員協議会によ
る「第29回歳末チャリティ餅つき」が、町老人福祉セン
ター前駐車場で行われました。できた鏡餅は元気に正月
を迎えてもらえるようにと、70歳以上の一人暮らし高
齢者のいる約550世帯に配られました。つきたての餅の
販売もあり、収益は町社会福祉協議会へ寄付されました。

おいしいお餅のおかげで新年も元気に過ごせるでしょうね

表彰された皆さん　これからもご活躍ください

多年にわたる功績に敬意を表して

合同餅つき交流会

大津町自治功労者表彰

　昨年12月20日、光進会３園（よろこび保育園、光進園、
太寿園）と町農業委員会などによる合同餅つき交流会が
よろこび保育園で行われ、約280人が参加しました。こ
れは町農業委員会の耕作放棄地解消事業の一環として行
われたものです。大人はもちろん、子どもたちも重たい
きねを使って、一生懸命餅をついていました。

　「平成25年度大津町自治功労者表彰式」が昨年12月９日、
大津町定例議会の冒頭で行われました。表彰式では、家入
町長より被表彰者の皆さんに表彰状が贈られた後、被表彰
者を代表して緒

お
方
がた た

え子
こ
さんが「引き続き、町発展のため

に精一杯取り組む所存です」と謝辞を述べました。
　被表彰者は次のとおりです。

みんなで協力してついた餅は格別の味でしたよ

歳末チャリティ餅つき

自治功労者表彰被表彰者　（敬称略）
□特別職として12年以上勤続
●町議会議員
　手

て
嶋
しま
靖
やす
隆
たか
　坂
さか
本
もと
エドワード典

のり
光
みつ

□職員に準ずる人で８年以上勤続
●行政区嘱託員
　山
さん
東
とう
繁
しげ
幸
ゆき
　樫

か し
木
の き
享
きょう
典
す け

●基本財産林保護委員
　桐
きり
原
はら
誠
せい
也
や

●スポーツ推進委員
　宇

う
野
の
弘
ひろ
枝
え
　山
やま
内
うち
　強
つよし
　

□社会に対する善良な行為により町民から感謝
　と信頼を受けた人
●身体障がい者相談員
　山
やま
下
した
　幸
みゆき

●知的障がい者相談員
　北
きた
村
むら
豊
とよ
子
こ

●読み聞かせ奉仕者
　緒

お
方
がた た

え子
こ

□一般職として20年以上勤続している町職員
　梅
うめ
田
だ
亜
あ
紀
き
子
こ
　斎
さい
藤
とう
正
まさ
樹
き
　大
おお
田
た
黒
ぐろ
栄
えい
一
いち
　

※なお消防関係は、「出初め式」で表彰を行いました。

みんなで餅つき

ウズベキスタンってどんな国？
　ウズベキスタン共和国（通称ウズベキスタン）
は、中央アジアに位置する旧ソビエト連邦の共
和国で、ユーラシア大陸の中央に位置しています。
面積は日本の約1.2倍、人口は約2,810万人と、
中央アジアでは最も人口の多い国です。国境を
最低２回超えないと海に達することができない、
いわゆる「二重内陸国」の１つでもあります。
　シルクロードの中心地や、ユネスコの世界遺産
の宝庫として、青の街サマルカンドや茶色の町ブ
ハラ、ヒヴァ、
シャフリサブ
ス、仏教文化
のテルメズな
どが世界的に
有名です。

カスピ海
ウズベキスタン

トルクメニスタン

イラン
アフガニスタン

パキスタン

タジキスタン

キルギス

カザフスタン
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